

Divadelní předplatné 2019/20

Vážení přátelé,

v příští divadelní sezóně je to tak : **Když se zhasne v Turecké kavárně**, pak **Lakomec** sbírá **Drobečky z perníku**. **Velké lásky v malém hotelu** vyvolají **Vzpouru nevěst** a přestože víme, že jsou věci **Přísně tajné**, mohou i **Přítelkyně** začít žít svoji **Druhou kapitolu**....A nakonec si řekneme s úlevou : **Příště ho zabiju sám**...

Dovolu mi tento poněkud nevážný úvod našeho nového divadelního předplatného, který předznamenává, že se opět budeme setkávat především s komediálním žánrem. Doufám, že výběr komedií vás potěší , protože některé z nich zdařile balancují na hraně dramatu (Lakomec, Drobečky z perníku, Přítelkyně), aby tak tvořily protipól těm, které jsou „jen“ pro zasmání. Ale i ty sem patří, protože smích, jak víme, prodlužuje život. Přeji vám, abyste se láskyplně prosmáli novou divadelní sezónou i životem.

PhDr. Jana Fefferová, dramaturgyně MDK Sokolov

září 2019, termín v jednání, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Agentura Harlekýn

Robert Thomas : Turecká kavárna

Václav Vydra v hlavní roli komických detektivních příběhů z Paříže. Hrají : Václav Vydra, Naďa Konvalinková, Jana Boušková, Matěj Hádek / Martin Kubačák, Martin Davídek.

Režie : Pavel Háša

15. října 2019, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Agentura Nordproduction

M. Doleželová, Roman Vencel : Když se zhasne....

Předmanželská smlouva drsnější, než pravidla amerického fotbalu. Hrají : Ivo Šmoldas, Michaela Kuklová, Lukáš Langmajer, Miluše Bittnerová

Režie : Roman Meluzin

29. listopadu 2019, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Divadlo Gong Praha

Ray Cooney : Příště ho zabiju sám

Bláznivá komedie o tom, co všechno se může přihodit, když úctyhodný politik nalezne mrtvolu ve svém pokoji. Hrají : Leoš Noha, Michaela Kuklová, Lukáš Langmajer, Barbora Mottlová

Režie : Jan Nosek Novák

prosinec 2019, termín v jednání, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Agentura Harlekýn

Neil Simon : Drobečky z perníku

Dojemná komedie, inspirovaná skutečným příběhem. V hlavní roli Simona Stašová, která za ni získala Cenu Thálie. Dále hrají : Andrea Daňková, Čestmír Gebouský, Helena Karochová, Ernesto Čekan, Vojtěch Závěský.

Režie: Milan Schejbal

27.ledna 2020, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Divadélko Radka Brzobohatého

Adverte s.r.o.

Marc Camoletti : Přísně tajné aneb za vším hledej ženu

Komedii Marca Camolettiho, která se hrála s úspěchem po celém světě, uvádí divadlo v české premiéře. Přesvědčí diváky o tom, že i takové téma, jako jsou „tajné služby“ lze zpracovat s maximálním humorem a brilantní nadsázkou. Hrají : Miroslav Šimůnek, Vojta Efler, Felix Slováček jr., Martin Sochor, Vojtěch Hájek/ Jan Fanta, Radek Bár, Miloš Nejedlý, Jirka Chvalovský/ Josef Láska, Eliška Dohnalová / Irena Máchová/ Berenika Suchánková.

Režie : Hana Gregorová

únor 2020, termín v jednání, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Divadlo Ungelt Praha

Jen Silverman : Přítelkyně

Čtyřiapadesátiletá Sharon žije v opuštěném domě uprostřed Iowa City, měste amerického středozápadu, které obepínají kukuřičné dálavy. Do jejího života vpadne Newyorčanka Robyn, tajemná cizinka, která dramaticky mění Sharonin a ve výsledku i svůj život.... Černá komedie, která popírá zavedené představy o ženách....Hrají : Alena Mihulová a Jitka Smutná.

Režie : Tereza Karpianus

březen 2020, termín v jednání, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Divadlo S.K.L.O.

Neil Simon : Druhá kapitola

Romantická komedie o vdovci a rozvedené ženě, kteří se do sebe proti své vůli zamilují. Dohazovači jsou tak úspěšní, až to zaskočí i je samotné...Představení výrazně doprovází hudba Beatles a Paula Mc Cartneyho. Hrají : Jiří Štrébl, Petra Jungmannová, Zuzana Čapková a David Punčochář.

Režie : Jakub Nvota

duben 2020, termín v jednání, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Divadlo Kalich Praha

J.B. Moliere : Lakomec

Jeden z nejslavnějších titulů světového divadla uvádí divadlo Kalich k 20. Výročí existence divadla. V titulní roli s Pavlem Zedníčkem, který dostal šanci ukázat, jak žánrově široký je jeho vyhlášený herecký talent a temperament.

Hrají : Pavel Zedníček, Jana Švandová, Marika Procházková, Mojmír Maděrič, Ladislav Žuapnič, Ondřej Novák / Aleš Petráš, Sarah Haváčová, Roman Štabrňák/ Lukáš Král, Kristián Kašpar

Režie : Jakub Nvota

květen 2020, termín v jednání, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Divadelní společnost Háta

Ray Cooney : Velké lásky v malém hotelu

Bláznivá komedie o tom, že ani člen vlády by si neměl začínat s vdanou sekretářkou....

Hrají : Lukáš Vaculík, Mahulena Bočanová / Olga Želenská, Adéla Gondíková/ Betka Stanková, Filip Tomsa, Marcel Vašinka, Ivana Andrlová/ Veronika Jeníková/ Pavla Vojáčková, Pavel Nečas/ Zbyšek Pantůček/Roman Štolpa, Juraj Bernáth/Martin Sobotka, Sandra Černodrinská/ Kristýna Kociánová/Radka Pavlovčinová

Režie : Roman Štolpa

červen 2020, termín v jednání, 19:00, Městské divadlo Sokolov

Divadlo Palace

J. Schmiedová, J. Doleželová : Vzpouira nevěst

Láska je láska, ale řízek je řízek. Pět žen ve věku od 19 do 70 let a jeden muž se sejdou ve svatební agentuře, aby se připravili na svůj velký den. Jejich touhy, očekávání a životní osudy vytvářejí vynikající platformu pro bláznivou komedii na téma : žena x muž, manželství x svoboda.

Hrají : Daniela Šinkorová, Zuzana Slavíková, Ludmila Rašilovová, Kateřina Macháčková, Vendula Fialová/ Miluše Bittnerová, Michaela Sejnová/Natálie Tichánková, Richard Tršťan.

Režie: Michaela Doleželová

Změna programu vyhrazena !!!

Divadelní předplatné v sezóně 2019/20 stojí 3200,- Kč za 10 představení(vyjma vybraných míst na balkoně, kde zůstává cena 3000,- Kč). Volné vstupné bude pak 400-450,- Kč.

Průkazka je přenosná, není vázána na majitele.

Bližší informace k předprodeji : Sokolovské infocentrum , tel 359 808 729,359 808 714

Informace k programu : dramaturgyně , tel. 359 808 715, 777 868 742

Přesná data představení budou uváděna v měsíčních programech, Patriotu, na webu a facebooku.

Divadelní předplatné v sezóně 2019/2020

od středy 15. 5. 2019 je možná rezervace stávajících míst na divadelní předplatné v sezóně 2019/2020 v Sokolovském infocentru. Prodej divadelního předplatného začíná 3. 6. 2019 a **platnost rezervace je pouze do 30. 6. 2019.**

Od 1. 7. 2019 budou neuhrazené rezervace poskytnuty do volného prodeje.

Děkujeme za pochopení. Váš Městský dům kultury Sokolov, příspěvková organizace

